

12米高花灯亮相市民休闲广场



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 蔡佩征 摄影报道)昨天上午,记者在市民休闲广场看到,广场中央搭起围挡,一盏高12米的花灯拔地而起,十分喜庆。

记者了解到,市数字化城市管理服务中心组织制作的“张灯结彩”灯组已基本完成。灯组以一盏高12米的主灯为主体,4盏表现二十四节气元素的辅灯和8盏喜庆红火的龙柱灯簇拥着主灯。市数字化城市管理服务中心从灯组设计到制作、安装,下足了功夫。灯组以体现庄重、热烈、喜庆、祥和的氛围为主。值得

一提的是,市民还可以通过手机扫描灯组二维码,观看一段充满科技感的炫酷AR拜年视频。

2024年迎春灯饰将于小年夜点亮,正式与市民见面。同时,由市数字化城

市管理服务中心精心制作的龙年春节观灯小程序也将上线,市民足不出户即可一览烟台市区所有灯展点位的灯组,还有“最美灯饰评选”“初一、十五猜灯谜领灯笼”等丰富的娱乐活动。



春运火车票“普速列车票价最低二折” 部分航线机票价格不升反降

YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 王丹 张春源 摄影报道

春运的号角响起,游子们也准备收拾行囊踏上回乡路。回家过年,买票方便吗?还需要“抢”吗?车次、航班足吗?价格亲民吗?2024年烟台春运,处处是新景致,更贴心更便民,让回家路不再遥远漫长。

买票方便吗? 12306升级多项购票功能

昨日清晨,很多人还在睡梦中,烟台站已经人头攒动。奔波了一年的人们,即将踏上回乡路,“赶早不赶晚”,这是他们的春运仪式感。

售票厅里,6个售票窗口前人数并不多且井然有序。河南新乡人娄志全第6次踏上春运路了,今年他选择坐高铁。8:49发车,下午1:19就到站,比起以往10多个小时的旅程,今年可舒服多了。“同事帮我在网上买的票,不

用提前来等了,刷身份证就能进,真得劲儿。”娄志全说。

烟台站客运主任李好告诉记者,今年春运客流总体将比较平稳,以探亲流为主,日发送人数在1.1万人次左右。“目前为止,还没有出现‘抢票’现象。”李好表示,目前去往各个方向的各车次都有余票,哪天都能走得了,对出行时段有具体要求的旅客可以到12306线上平台提前购票。

票价亲民吗? 部分普速列车打折力度罕见

今年春运,各个部门除了加大运力供给,全力满足旅客出行需要外,在票价上也推出了相应的优惠措施。继12306手机客户端升级推出学生、务工人员春运预约购票专区等功能后,今年春运,铁路部门又放出一个大招——对部分火车票打折出售,有市民晒出“1元火车票”,引爆了朋友圈。今年春运火车票“普速列车票价最低二折,动车组票价最低三折”的力度甚是罕见,既为旅客出行提供更多选择,又让旅客得到

一定实惠。

另外,部分航线机票价格不升反降。记者在去哪儿旅行APP上查询到,春节前一周,从烟台到上海的单程票低至2.2折,成人经济舱票价347元;从烟台到北京的单程票经济舱票价最低293元;从烟台到南京的成人经济舱单程票价最低229元;2月4日至2月9日,从烟台到杭州的机票,每天都有210元单程经济舱成人票。这些票源为归心似箭的异乡人提供了更多可选项。



新春走基层

花市里的幸福传递



YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道

71岁的王文华喜欢花,他和老伴儿经营花卉已经10多年了。29日上午,记者见到老两口时,他们正在帮助顾客挑选鲜花。“今年花市销售旺季来得比往年要早,元旦前后就有不少人过来选购花卉。”王文华说。

走进芝罘区祥和花鸟市场,浓浓春意扑面而来:蝴蝶兰、红杜鹃、大花蕙兰等鲜花争相吐艳,散发着阵阵清香;各类盆栽绿植郁郁葱葱,令人心旷神怡。

“这几种花分别叫‘鸿运当头’‘岁岁平安’‘全家福’,不仅名字寓意好,色彩也很鲜艳,过年的时候大家都喜欢买。”王文华说着,随手剪下一枝小花,送给和家长一起来逛花市的小朋友。

“见花则喜”“好事花生”“元气满满”……一盆盆盛开的花卉上,挂着写有祝福语的小卡片,更增添了节日喜庆。

为了给花卉提供最好的生长环境,王文华的花室里始终保持着最佳的温度、湿度。一些顾客将花买回去,却养不好,王文华会细心进行指导,给他们讲解养花知识。

“每天打理花卉,我的心情都特别好,非常享受。”王文华说,他不仅仅是在卖花,更是在传递幸福和美好。

春节临近,王文华的花店里充满了浓浓的年味儿。他精心布置了各种象征吉祥和幸福的花卉,像富贵竹、发财树、蝴蝶兰等,为顾客送去新春祝福。

家住莱山区的张先生夫妇开车前来选购,“新年新气象,买点花卉把家里各个角落都装扮一下,给家人一份好心情,也希望新年讨个好彩头”。经过一番挑选,张先生选购了蝴蝶兰、北美冬青等多盆鲜花绿植,满意而归。

市民王女士平时就喜欢养花,每年春节也会来市场上挑选一些新品种。“春节时,我一般选择那些寓意吉祥的花卉。我觉得今年花卉市场的价格比较合理,品质也不错,有很多品种可以选择。”王女士说。

这段时间,是王文华一年中最忙的时候,客流量是平时的三四倍,他每天都忙碌着打理、拼装花卉。忙不过来时,王文华还要临时找两个人来帮忙,“一直忙到大年三十下午,每天都有大批市民过来买花”。

过年期间,王文华也惦记着店里的花,每天都要来店里看看,给花浇浇水,收拾下叶子。他说,养花已经成为生活的一部分,这些花就像家人一样,每天不来看看,心里就像少点什么。

位于芝罘区幸福街道的祥和花鸟市场是胶东地区最大的花卉市场,现有100多家商户。“每个周六上午,是周边城市商家们前来批发花卉的时间。从凌晨三四点钟开始,陆续有商家过来,高峰时段更是20多辆厢式货车排队批发花卉。”祥和花鸟市场工作人员李日明介绍。